
Kurzanleitung
Busch SmartTouch® 10”:
Busch-Welcome®Gateway-
Funktion

How-To_
Beschreibung:
Das Busch-SmartTouch® 10“ ist nicht nur eine
Video-Innenstation. Es bietet auch eine
Gateway Funktion zum Anbinden von bis zu
zehn Smartphones an. Wie verbinde ich die
Geräte, um auch unterwegs zu sehen, wer vor
der Haustür steht?



Einleitung:
Das Kamerabild aus Busch-Welcome® kann nicht nur am Busch-SmartTouch®

10” dargestellt werden - das Panel bietet auch eine Gateway Funktion an, mit
der das Kamerabild zum gekoppelten Smartphone übertragen wird. Lokal
zuhause oder auch unterwegs. Über das Busch-SmartTouch® 10” können bis
zu 10 Geräte gekoppelt werden.

Voraussetzung:
• Eingerichtete Busch-Welcome Anlage mit einem Busch-SmartTouch® 10”
• Registrierung bei myBusch-Jaeger.de
• Busch-Welcome® wurde auf dem Smartphone/Tablett installiert
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1. Auf dem Dashboard das Menü „“
öffnen.
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2. Systemeinstellungen wählen.

3. Netzwerkanschlüsse. 4. Überprüfung ob eine Wifi-
Verbindung hergestellt ist.

5. Ist diese noch nicht aktiv das
gewünschte/eigene Netzwerk
auswählen.

6. Die Zugangsdaten vom Netzwerk
eingeben und „verbinden“.
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7. Überprüfen ob das Panel an myBusch-
Jaeger angemeldet ist ,. Besteht noch
keine Verbindung diese über
„Anmeldung“ …

8. …durch Eingabe der myBusch-
Jaeger Zugangsdaten herstellen.
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9. Die Anmeldung wird bestätigt. Menü
über „x“  verlassen.
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10. Die Anmeldung wird auch in der
Übersicht bestätigt.

11. Wechsel zum Menüpunkt „Welcome
APP“. Hier werden bereits angemeldete
Geräte angezeigt. Durch einen
„Linkswisch“ auf dem Gerät kann das Gerät
durch das–Symbol gelöscht werden.
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12. Öffnen der Welcome App
am Smartphone/Tablett.
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13. Menü Einstellungen „“. 14. Gerätekopplung. 15. IP Gateway/Touch Panel.

16. Neue Kopplung „+“. 17. SmartTouch 10“. 18. Scannen starten.

19. Den am SmartTouch 10“
angezeigte QR-Code
scannen. (s. Pkt. 11).

20. Der Pairing-Prozess wird
durchlaufen. Danach Menü
schließen .
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21. Die Außenstation(en)
werden in der App zur
Nutzung angezeigt.


